

Из Перми с любовью: взгляд изнутри.

Воспитатель - одна из самых важных и значимых профессий в нашем современном обществе. Конкурсы профессионального мастерства на различных уровнях(муниципальном, региональном, всероссийском) - площадка на которой педагоги делятся своими идеями , находками, мастерством, где среди 74 участников из субъектов Российской Федерации на Заключительном этапе XI Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России - 2020» представляла интересы педагогического сообщества региона Республики Алтай самый молодой воспитатель из Чойского района детского сада «Тополёк» **Фефелова Виктория Викторовна**, которая совместно с сопровождающим **Танзыковой Натальей Михайловной** достойно прошли все этапы конкурса.

Мы выяснили у педагогов о самых ярких впечатлениях о поездке в регионе, где собрались самые лучшие педагоги всей страны:

Наталья Михайловна, сопровождающий: Для участия в конкурсе все съехались в промышленный город Пермь, который встретил и гостеприимно, и по-уральски с морозом. Все десять дошкольных образовательных организаций, которые принимали и участников, и сопровождающих - являются визитной карточкой современного дошкольного образования Пермского края: это и современно оборудованные компьютерные классы, мультстудии и опыт технической направленности. Это и доброжелательное отношение хозяев и их гостеприимное радушие.

Виктория Викторовна, участник конкурса: Для меня самое яркое впечатление - общение с детьми, которые для меня являются тем маячком в моей работе , где я стараюсь проявлять любовь и уважение к каждому ребенку, поддерживать его в любых начинаниях.

Что дает по вашему мнению участие в конкурсе «Воспитатель года России»?

Виктория Викторовна, участник конкурса: На участие в конкурсе такого масштаба меня подвигли мои коллеги и заведующий детским садом Гаргац Лариса Степановна, которые поверили в меня и помогли подготовиться к каждому этапу, делились советами, наработками. Готовясь к каждому этапу, понимала , что нужно было достойно представить не только свой детский сад, но и свой район, свою республику.

Наталья Михайловна, сопровождающий: Для сопровождающего такие конкурсы - прежде всего ответственность не только пред самим собой, но и перед всем дошкольным образованием нашего региона. Когда участник Фефелова Виктория Викторовна на новом уровне, «Моя педагогическая

находка» рассказывала коллегам и жюри о своих секретах и идеях, всем было не только интересно, но и продуктивно: игровое образовательное пространство с элементами сохранения и укрепления здоровья дошколят. Самым серьезным испытанием для каждого участника является открытая деятельность, где за 20 минут нужно не просто взаимодействовать с незнакомыми детьми, но и научить новому, создать секрет успеха каждого ребенка. У Виктории Викторовны, несмотря на небольшой опыт, этот этап имел успех у детей, где при раскрытии каждой игровой коробки их ждал новый сюрприз, активно и на очень высоком уровне конструктивно взаимодействовали и ждали продолжения.

В чем, по-вашему, заключается секрет профессионального мастерства?

Виктория Викторовна, участник конкурса: Стремление к самообразованию, к самовыражению. А самое главное в нашей профессии принимать такими, какими они есть, и любить просто так их, ни за что. Отдаю свое сердце. Кроме этого, постоянно и активно нахожусь в поиске и реализации новых методов и приемов, технологий, от которых при конструктивном взаимодействии с детьми и родителями получаю удовольствие.

Наталья Михайловна, сопровождающий: Секрет профессионального мастерства каждого педагога заключается прежде всего в уверенности, постоянной активной самореализации личности педагога. Это максимально Мощный импульс для профессионального, так и для личностного роста. Возможность «на других посмотреть и себя показать», подчеркнуть полезный опыт работы, и педагогические находки, потренировать свои способности в работе и в педагогическом сообществе. Конкурсы – своеобразная ступенька вверх по лестнице саморазвития.

Что или кто является, по вашему мнению, ключевым в профессиональном становлении современного воспитателя?

Наталья Михайловна, сопровождающий: Прежде всего это зависит от самого человека, от его профессиональных и личностных качеств. От его работоспособности. Конечно, хочется выразить благодарность за доверие и поддержку во всех начинаниях своему заведующему Гаргац Л.С., начальнику отдела образования Федоровой Л.Ф. Это замечательные люди, к которым можно обратиться всегда за помощью, советом.

Виктория Викторовна, участник конкурса: Для меня в целом ключевую роль сыграли Гаргац Л.С. и Танзыкова Н.М, которые в меня поверили, поддержали и несмотря на то, что у меня небольшой опыт, мотивировали не только на участие в конкурсе, но и на работу в дальнейшем.